

自在琉璃心 140

與創世基金會合辦端午慈善活動之景



與創世基金會合辦端午義診、義剪之景



天心寶院官方
Line成立囉!
歡迎加入!

天 心 寶 院 慈 悲 慈 善 會



法会玉旨	3
清凉法语	7
募捐药供包之道财公告	11
昊天紫霄修学院	12
专案呈疏	15
解惑篇	16
募集统一发票	17
五福临门(二)——长寿	18
助印公告	25
结缘天心宝院十二年之感受	26
神明引导的贵人(二)	28
现代人的生活写实	37

谨订于国历八月二十一日
 (星期日)
 启办【地藏菩萨圣诞暨缴书
 共修】一天大法会
 流程如下：
 星期日：八点开经、献寿、
 祖先冤亲供养、药供、
 灵疗、转莲花、法药
 过药香炉、浴佛、扶鸾
 杨师姐分享、缴书、
 三点半完功。
 可将药品、保健食品随同带
 来，过药香炉加强药效喔！

供养花果	随喜功德
打 斋	随喜功德
合家福慧灯	六百元
祖灵冥福灯	三百元
消灾灯	三百元
贵人灯	三百元
药王灯	三百元
化冤灯	三百元
修士灯	三百元
姻缘灯	三百元
财利灯	三百元
功名灯	三百元
善缘灯	三百元

征求助道委员

诚请十方善德加入本院之

「助道委员」

每月新台币：一百元正

(可月缴或年缴) 助利本院

道务运转之顺遂。

功德无量！

买好水结好缘

因本院主席九天玄女娘娘之济世慈悲大愿，不忍众生受病体之磨苦，故皆敕赐大悲水，释化临身之煞气，护佑病体早愈，因索取者众多，故难以长久持续，所以发起一人襄赞一箱水，帮助别人身体健康，也是等于帮助自己或家人身体健康。一箱结缘金：一百元。

敬请踊跃赞助！

地藏菩萨圣诞暨缴书共修一天大法会

本院 主席九天玄女娘娘 登台

圣示：今夜恭接玉旨，命本院福神十里外接驾，本院三太子元帅五里外接驾，其余神人排班候驾，不可失仪。可，吾退。

金阙钦差大臣 孚佑帝君 降

诗曰：地藏大愿誓宏深。菩萨渡众现威神。

| 圣诞佳节齐祝贺。缴书广渡有缘人。

圣示：今夜降临贵院乃为颁宣玉诏而来，玉旨开宣，神人接旨。

钦 奉

玉皇大天尊玄灵高上帝 诏曰：

朕 居凌霄统御三千，无时不以苍生为念，今台疆中邑天心宝院主席九天玄女娘娘呈奏由关圣奉旨带领智笔灵游著作之【言行功过录】

已然完书，理应缴书三曹，以广流通以醒世道人心。

朕闻之大悦，遂命台疆中邑天心宝院，择于国历八月二十一日，

启建【地藏菩萨圣诞暨缴书、共修】一天大法会，俾藉地藏菩萨大愿威神之力，来为黎民化消苦磨，所求顺遂。为嘉勉诸护道功德主，助转法轮之慧心，特赐殊例如下：

福祿寿总功德主：拾万元 延寿十二年、注销三世杀业、

注籍五品莲台、子孙功名增显三等、并入位「长生福位」。

福祿副总功德主：陆万元

延寿六年、增显百分之十福祿、子孙功名福显二等、注三品道果、并入位「财祿福位」。

法云功德主：伍万元

超拔四十三位冤亲、修复十等受创组织、五脏调和能量十等、清除坏细胞十等、加添元灵树能量六等。

慈云功德主：壹万元

超拔七位冤亲、修复受创组织五等、加添元灵树能量五等。

妙云功德主：壹万元

注销二桩申控中之因果公案、

修复元灵树二等。

财星功德主：壹万元

超拔七位冤亲、增添财禄五等、

修补财瓮五等。

财宝功德主：壹万元

录赐四仟伍佰大功、增添贵人二等、

财禄一等。

紫云功德主：壹万元

修复受创组织十二等、元灵树能量十等、

益细胞之增生十等、助力五脏调和能量六等

清除坏细胞三等、加注元神光彩五等。

文昌功德主：伍仟元

超拔三位冤亲、增显功名运三等、

考运二等、加强记忆力二等。

清云功德主：伍仟元

修复受创组织五等、加添元灵树能量五等。

五脏调和能量三等、强化精气神五等。

财利功德主：伍仟元 超拔三位冤亲、增添财禄六等。

姻缘功德主：伍仟元 超拔三位冤亲、姻缘显助六等、

善缘功德主：伍仟元 化解六等恶缘、深植六等善缘、

化一口语之厄。

星云功德主：伍仟元 注销一桩申控中之因果公案、

修复元灵树一等。

月云功德主：伍仟元 录赐二仟大功、增添财禄一等。

瑞云功德主：伍仟元 超拔三位冤亲、化一病劫。

景云功德主：伍仟元 超拔三位冤亲、化一血光。

慧云功德主：伍仟元 超拔三位冤亲、化一车关。

定云功德主：参仟伍佰元 超拔二位冤亲。

以上殊例助之世人化冤解业、财禄增显、所求顺遂也！

钦此

钦哉勿忽，叩谢天恩

岁次天运 丙申 年四月 二十一日

清凉法语

观世音菩萨 登台

圣示：昔楚国有一位擅长射箭的人叫养叔，养叔能在百步之外射中杨枝的叶子，故有其之封名「百步穿杨」，楚王很羡慕养叔的神技，于是便请养叔教之射箭，楚王很用心的练习一段时日，颇有心得于是便邀请养叔参加狩猎想在养叔的面前显露本领，楚王命人将躲在草丛的鸭子赶出来，楚王拉了弓正要射击时，忽然跑出一只羊，楚王心想羊的价值比鸭子高，于是又把弓箭移转至羊身上，正要放箭之际又跑出一只鹿，楚王心想鹿比羊更有价值，于是又转移至鹿身上，正要拉弓之时，头上飞过一双苍鹰，楚王更是心喜认为苍鹰更为珍贵，于是又转移了箭，

但苍鹰已迅速飞走了，楚王失望之余只好回头来射鹿，但鹿早已逃之夭夭，于是转身要射羊，但羊也消失了，再回头改射鸭子，但鸭子也都溜之大吉了，楚王拿着弓箭比来换去，结果什么也没得到！

从此之典故可知，修持任何一法门就应一心一意，莫坐这山望彼山，今天修学净土，改天改修密法，今日拜此师，明日归依彼师，一念四十九转，如何能契心相应，行者应谨念在心，一门深入，长期熏修如法行持必有证悟成就之日！

绿度佛母菩萨 登台

六言诗曰：佛经开示真理。万劫难得相期。

持诵增福开慧。礼拜忏悔皆吉。

圣示：如来不出世则世间如长夜，而佛经则记录着『佛陀所宣说的宇宙真理实相，依之修行可成圣道。』故一切天龙八部皆恭敬信受奉行，世人持诵之则增福启慧，轻视毁坏则获罪折福也，世人

不可不知。今以『枕经失荐』来醒悟世人，在唐朝颍上、高天佑与二位朋友一同在江宁参加科考，结束后听人说鸡鸣山、守源禅师道行高深，便一同前往请教三人科考结果如何？禅师回答说：『高君的二位朋友皆会上榜，而高君则不会上榜，因他误将楞严经作枕以致被削减功名福禄，因福禄不足而无法上榜也。』高天佑非常惊讶，沉思许久才想起他曾经把楞严经放在包袱里，躺卧休息时未将佛经请出，就将包袱作枕头来使用。三人告辞之后，等到发榜之时皆如禅师所言。

从这典故可知，高天佑只因疏忽未将佛经请出，以致失误将有佛经的包袱作枕头来使用，因而被削减功名福禄而不能上榜，皆因为高天佑不把佛经当作是『珍宝』般的敬重，只是把佛经当作是一般的书籍来对待，才会造成如此遗憾，倘若高天佑对佛经心有敬重之意，则不致如此的怠慢、亵渎佛经，所以古德有言：『欲得佛法真实利益，须于恭敬中求。』实在是至理名言啊！希世人醒悟之。可，吾退。

冥府一殿秦广王 降

诗曰：来此处所现原形。天津严明鉴无情。

铁匠狱所皆为镜。莫道阴鹭了无形。

圣示：凡间之众各于生老病死中流转而逝，到头皆至吾掌处所，众皆谓冤？实则何有其冤哉！镜前现形无有其辩之，生存之计于温饱己身，更有者以追自身之享受，涵括食衣住行各方，亦因物欲之熏染则工于各方心计以得享诸般喜乐，业愆之成亦由此而启，自身造业轻重亦无以衡量之，甚而不明业愆所属、不知皆乃因果相扣之理，人活世中荣枯之世，虽为夙世所积，实大部皆为现世所成，累世善缘仅作触缘，以辅其不足，因缘聚合则在你我之间而已，面对事物着手以作是一缘起亦一缘灭，分散细密亦非常人所能明知，众生有幸明三界之运作，净土地狱之分有一大目标可为依循，依此目标而行至少地府可避，惟世众知者有几！观今世众更处烽火燎原、天灾人祸皆起，为此中世道迷蒙真理无处伸张而成此状，今台疆之地幸有鸾脉之启天书渡世，泄出冥府诸狱之

苦惨之状，以期世众莫入此间，惟人心不古知此狱状至吾所处反更增多矣，实为吾等叹焉！今幸有缘数语以勉世众：「善恶到头终有报，莫至冥府冤号鸣，一心之念可成圣，莫到地府以流连，短短数十寒暑躯，好好自我利用之」。可，吾退。

募捐药供包之道财公告

十方大德道安：

敝院举办法会，其中之【药供包】乃精选中药材作为上供仙佛再礼请仙佛加持，转与世众结缘，作为吸收、消解病气、秽气之用，经云：「以药施人、可得无病报。」

敝院深知世众疾病缠身之苦，今特开放供十方善德植下无病健康之善因，脱离病劫之苦！
每包结缘金：新台币 二十元整

昊天紫霄修学院



超拔祖先及累世父母

即是孝道之开始！

十方大德道安！兹因先灵在阴受苦，为期阳世子孙能及早超渡他们出苦，便有灵讯予阳世子孙使其不安；并会影响家运、身体，此是先灵向阳世子孙讨救之讯息！

本院主席九天玄女娘娘本仙家恻隐之心，以自身功果为担当，奏请金阙玉皇至尊恩准，会同地藏王菩萨三曹同鉴，颁赐设立【昊天紫霄修学院】以利世人拔渡先灵入列灵修。灵修期间并由九天玄女娘娘教授术法，观世音菩萨教授感应，文昌帝君教授诗文，孙思邈仙翁教授医药。灵修不但可使先人出苦，更可助其修至佛道功果，达至逍遥仙境，此为世人孝心之表露，也为己身及儿孙深植福田。

又际值末法因果清算，或有世人受冤债讨报牵缠致使灾劫频生、身受苦磨、人生暗淡。为期可阴阳两利，特准世人造功立德，超拔冤债至「昊天紫霄修学院」灵修，以了断因果，并助其潜修证悟得佛道功

果。

*蔡○美善德发心为（方○轩善德）参赞【建庙】，功德金：伍仟元，祈求：以此之功德超拔身边姑婆（方○月）之「三魂」。吾鉴纳尔善慧之文疏准予遣派甘露水观世音菩萨接引（方○月）善魂至冥司除籍，再于丙申年五月一日「三魂」齐入列【昊天紫霄修学院】跟随九天玄女娘娘学习「术法」，闻声救苦观世音菩萨学习「感应」，文昌帝君学习「诗文」，孙思邈仙翁学习「医药」，为【四年期】之灵修士。

*柯○涵善德发心参赞【建庙】，功德金：壹万元，祈求：以此之功德超拔婴灵（柯○祥、柯○花）之「三魂」。吾鉴纳尔善慧之文疏准予遣派甘露水观世音菩萨接引（柯○祥、柯○花）善魂至冥司除籍，再于丙申年四月二十九日其等「三魂」齐入列【昊天紫霄修学院】为【四年期】之灵修士。

*张○忠善德发心参赞【建庙】，功德金：伍仟元，祈求：以此之功德超拔（张○标）之「三魂」。吾鉴纳尔善慧之文疏准予遣派甘露水

观世音菩萨接引（张○标）善魂至冥司除籍，再于丙申年五月二日『三魂』齐入列【昊天紫霄修学院】为【四年期】之灵修士。

*陈○臻善德发心参赞【观世音菩萨消灾暨共修】一天大法会【财利功德主】一盞，功德金：伍仟元，以此功德超拔冤亲：（廖○善、吴○仪），入列灵修。吾鉴纳尔善慧之文疏准予其等善魂于丙申年五月五日入列【昊天紫霄修学院】为【四年期】灵修士余之福德，一转汇冥司、注销此桩因果之扰！二转汇天官府、增添财禄六等、修补财瓮三等也。

*廖○娥善德发心参赞【地藏菩萨暨缴书共修】一天大法会【定云功德主】一盞，功德金：参仟伍佰元，以此之功德祈求：回向（廖○庆）灵修士之三魂，灵修顺遂。吾鉴纳尔善慧之文疏，准予将此全数之福德转呈【昊天紫霄修学院】转请地藏王菩萨作主，将此福德全数转于修炼中之（廖○庆）灵修士再释减显前灵修障碍、增添（三等）灵量、提升（三等）悟境、增添对（经书、药理）之领悟力庶得能灵修更加顺遂也。

专案呈疏

*郭○宏善德发心参赞共修一天大法会【财宝功德主】二盞，功德金：贰万元，以此之福德祈求：化解漏财、口舌之厄！吾鉴纳尔护道至诚善慧之心，准予将此福德：（一）四千五百大功转汇至冥司，释解【破财】之厄。（二）四千五百大功转汇至善缘府，化解口舌之运并增显与师生有良善之互动。

*陈○安善德发心为【陈○椿善德】参赞【地藏菩萨暨缴书共修】一天大法会【妙云功德主】一盞，功德金：壹万元、【星云功德主】一盞，功德金：伍仟元，以此之福德祈求：化解（车关意外）之公案。吾鉴纳尔护道至诚之文疏，准予将此福德：（一）转汇冥司，化解申控中【三桩】索报车关之公案。（二）转汇文昌功名阁，增添考运（三等）以慰尔护道之慧心。

解惑篇

*郭善德叩问：长期容易脊椎侧弯（特别是腰椎第三、四、五节），造成骨盆不正、腰痛、坐骨神经痛，虽能遇名医将经络、筋骨矫正，一段时间却又复发歪斜，请示有无因果干碍？

圣示：一乃为钙质不够！

二为业力之扰！

*林善德叩问：梦中有出现一人很惊慌，我一直安抚她不要紧张，此梦境有何之意？

圣示：乃夙世之亲眷（张秀凤、林日华）前来求救之！

*施善德叩问：化解空亡完后父亲的身体就会健康起来吗？

圣示：化解【空亡】与身体康复没有直接关系，但身体机能较为稳定。

募集统一发票

十方大德福安：一张发票、一份善心、一分希望，汇聚众人之善心善愿来完成本院建庙百年大计，诚邀十方大德捐助您的发票来支持本院建庙，即使所捐发票而未中奖，上天亦会录记此一善心喔！感恩您的发心！

统一发票捐赠名单（黄秋冬、王军、邱秀琴、台南归仁善信、林荣辉、蔡宗勇、洪瑞宗、周慧玲、宋朝州、张育嘉、饶俊渊、宜查全、叶徐大妹、隐名氏何育升、何风庆、黄茹滂、詹振坤、刘煌峰、杨胜棠、刘兆崑、吴昌源、林惟德、邱颜庆、蔡宗勇、于曼玲、李宥君、梁金杏、邱秀琴）。

五福临门(二)——长寿

*温振有

俗话说：『好死不如歹活』，乃见人之求生欲望。当今医术精良，达到叫人不得其门而死，尤以柯P在台大引进『叶克膜』，可叫死人返魂，叫死人复活，为人类带来可以不为死之死惧矣。

昔谈『癌』色变，一旦医者告之得癌，即如同宣布死刑，拙笔102年正月医嘱『癌末』，没有惊恐但求化冤，健检报告PSA(癌指数)86，医告还有半年至一年生命，我对九天恩师有依赖性的信仰，遂电天心宝院求恩师化之，我无痛苦也无恐惧，度日如常；好吃、好旅游、毫无病灶之苦，遵循医嘱，不及月之放疗，PSA即归零。拙见；癌是绝症，遭蒙此疾，自古而今，死的多，活的少。依笔者数十年生病经验有三：(一)『身心五蕴不调生病』(二)冤亲债主干扰生病(三)夙世造作恶业缘熟成疾。治癌方法：(一)中西医对症下药，即可妙手回春。(二)叩求仙佛化解冤业，造功释结，自可身心康泰，凡此

天心九天玄女娘娘大天尊最灵。(三)前世作恶今生受报，天津公允，丝毫不爽，只有虔心求忏，多行仁义，不今生避难也为来世植福。不必自怨自叹！

至于罹癌是属重症，这不是五蕴不调，而是累世冤亲找上门，其必请得冥旨，持有令旗侵体讨报，造成受报者身心苦楚。我得癌末，没有恐惧疑惑，知道祂们来了，遂求九天恩师化冤，癌症立解，原报告 PSA86(癌指数)，求化冤后一周 PSA 剩 40，若 86 就是化疗，痛苦非常，PSA40 利用放疗两者副作用相差很多，一切生活正常，无有不适，我以感冒视之，亦同三高之慢性病看待之，无有恐惧。

症已可轻松渡过，死亡何惧之有，但寿命之存亡，并非单一生病因素而已，其他如意外、车关、轻生：等不可预期的情形，都有夺命之虞，非能预料。可以说：『人的寿命，乃是累世造作的善恶业示现，为善长寿，作恶短命，天津森严，丝毫不爽』。俗话说『仁者寿』，要想长寿，多行仁义、护生、放生、茹素都是长寿的方法。

自古以来，寿命是一个非常神秘的问题；行修得道者，可预知时

至，为自己做好往生准备、沐浴、更衣、安位坐缸，皆不假他人，这是稀有的道人。

一般凡人，都是迷迷糊糊的来，不知何年何月又懵懵懂懂的走了，前人有说：「我本不愿来，忽然来在世；我本不愿死，忽然死期至」之无奈，语中含蕴「我要求长生」之意。佛陀四十二章经中告诫弟子：「人命只在呼吸间」，凡人一气不来，便是作古，谁都没有把握，下一口气能否顺利，所以我们只要有一口气在要珍惜当下，为生命谨言慎行，免得临死挣扎如热锅蚂蚁，汤锅螃蟹。

认知『人命无常』，是件珍贵的善根，因为有此认知，就不会恣意放荡和贪婪，对于生命无常的觉知是智慧启示，也是解脱六道轮回的醒悟。

生死大事，与人世间的容貌美丑、地位权利、贫富贵贱、学识高下，都没有关系。纵使富贵权重之公候将相；美若天仙之貂蝉、西施、贵妃，这些公卿、权贵、美人都不脱生死轮回六道之泥沼。自古而今，由秦始皇至清末宣统溥仪皇帝，前后一九一位天子（皇帝）；

他们的平均年龄不过卅多岁。贵为皇帝，犹然寿元不永，一般平民百姓，更难逃『阎王要你三更死，决不留你到五更。』人命呼吸间，佛言真常，就是贵为天子、权贵将相、才子佳人，也没有例外特权，这是为人的共同律范。故有『皇亲贵族寿不永，自古红颜皆薄命』的哀叹，所以生命没有特权，惟有『仁者寿』之赞誉。

俗谚『未注生，先注死』，对于生死视为天意，要出生为人，是天赐福报，故『人身难得』以佳喻，何其贴切。亡灵历经十殿冥王审判，受刑期满，期限依亡魂在世之造作善恶有别，善魂历十殿，受礼遇而畅行无阻，还受冥王礼敬，但过多功少，或罪大恶极者，大限一到直落无间地狱，受尽苦刑，难能超生，或十年百年，或无尽期的冥刑。苦苦刑罚，出了十殿转轮圣王，来到孟婆亭，喝下孟婆汤，了却前世人、事、物。再到北斗、南斗批注生死祸福，六道躯别，然后道入四生六道，能再出生为人恰似沧海一粟，难之又难，人身已得，何其庆幸，天公赐福，能再人身，珍惜善道，应『好德』善修人道。也为长寿植基。

前篇五福总论，已释『好德』是四福之因。因有『好德』才有长寿、富贵康宁之当下果，以及『善终』的未来果。常言道『仁者寿』，要想长寿，必要『心地』用功夫，『仁心在抱，才有寿比日月长』可言。最大恶业，莫如杀生，杀业最重，虐待残害禽、畜、人等众生，必得短生报。

短命报乃因累世恶业重；胎死腹中者有之。出生即黄胆，父母为救黄胆儿，散尽家财照黄胆，现在健保给付，从前家当照黄胆，财尽儿也亡，这正是累世欠债未清，此世为讨债而来的讨债子，徒乎奈何。还有襁褓猝死者有之，也有还来不及长大、即遭逢水、火、崩殒、车关，旋告亡逝者有之；或是莫名劫难疾厄，不能久留人世者有之。诸般短命报劫，皆因前世恶业显现。虽得人身，亦难久占。对于人世间的亲情，欢怡、名望、财富、康乐难能享受一二。如此美好人生，唯长寿全福者能得，受短命报者，是憾，是怨皆自造之业报，应深自悔悟，把握今生，造福来世。

前篇『五福』申论中，诸『福报』之必备条件，就『长寿』而言，

必配套要有健康、财富、亲情、智能；更求美者，又有权位，名誉，广结善缘，具备这条件，能使『长寿』更具意义。若失真一二，便美中不足，倘有长寿，而缺亲情又无善缘，则孤独伶仃，徒有『长寿』又有何意义。又如长寿而残缺，生活行动不能自理；又或长寿而穷困，捉襟见肘，三餐不继。或长寿而愚痴，是非善恶不能辨识。又长寿而作贱，为非作歹，造成亲疏厌恶，这些都是『长寿』之憾，不如早见閻王，再造新生。

长寿居五福之首，要想长寿，首要造作长寿之因与缘；仁爱心、慈悲心、护生、放生、宣扬戒杀茹素好生之德、广度众生、仁心爱物、进而能施食济贫、扶弱拯溺，这些都是长寿的因。心平气和、不瞋恋、生活规律、交谊祥和、饮食有节、注重营养，这些都是长寿的缘。因缘和合，可得长寿矣！

却除短命的因缘，更是追求长寿的积极作为；诸如残酷物命，伤害生灵，这是短命报之因；心胸狭隘，时怀瞋恚，断绝善缘，交结损友，饮食不节，嗜酒乱性，追名逐利，精疲力竭，这些都是短命

之缘。掌持善因缘，却除恶因缘，长寿之福，并非难事。

太上感应篇训诲世人，欲求长寿，心怀『众善奉行，诸恶莫作。』天地有司过之神，凡人言行举措，纪录详实，依人所犯轻重，以夺人算，算减则贫耗，多逢忧患，人皆恶之，刑祸随之，吉庆避之，恶星灾之，算尽则死。又有三台北斗神君，在人头上，录人罪恶，夺其纪算，又有三尸神，在人身中，每到庚申日，辄上诣天曹，月晦之日；灶神亦然，凡人有过，小则夺算（百日），大则夺纪（十二年），有数百事，欲求长生者，先须避之。

五福其首在求『长寿』，既知其因缘是追求长生的方法，努力行持，可得长寿矣。

天寿的因缘，应弃而避之，可避短命报矣！如此人生趋向佳境，享受人间般福祉，就是美好，快乐，长寿的人生。

助印公告

十方善德福安：

本院之【言行功过论】除依玉旨赏赐之功品外，并依天律颁赐，助成善书问世之条律，赏赐【三倍福慧资粮】（功品），因助印第一版的善书有「助成」之功品，也因有第一版的善书问世，才会有后续的第二版、第三版善书，因此助印第一版善书简单解释，如同百货公司周年庆有优惠外，更享有额外的赠品及折扣，敬邀十方前贤发心助印。

功德无量！

每本结缘金：新台币 三十五元整。

……结缘天心宝院十二年之感受……

*杨正

十二年前，時於民國93年，後學已收閱到每期的天心雜誌。自第四期開始，每逢法會日，即搭火車南下到台中參加天心寶院的法會，彼時宮址在天祥街，伊始拜謁了待人親切的楊師姐及眾師兄姐們。

祝寿放生繳書共修法會中，諸天高真頻頻為善信們施洒甘露水，頓時頗覺身心愉悅，世俗煩忧立除且法喜充滿，當下体验到天心的道場，其磁場很溫馨柔和，下午圓功閉幕后楊師姐等眾師兄姐揮手致意，歡送賦歸的南北各地信眾，令人離情依依不舍！

迄今已12年，除非后學琐事無法抽身外，几乎每逢法會必到，深沐仙佛的慈光，并感受眾師兄姐親切和藹的迎接招待，還认识了來自各地的道友們，可謂喜不勝收，直覺天心寶院在楊師姐及眾師兄姐道務運作下确实与众不同啊！

尤其九天慈师悲天悯人的为众生承担，及众师兄姐济渡众生之宏愿的精神，教人敬佩景仰不已！

很庆幸的漫长的12年，后学已深蒙慈悲的仙佛护佑，及各位师兄姐热忱的协助下，排解了不少因果冤欠及灵障的纠缠，且化解的功德费又很便宜，因此我很热衷的参加每年数次的法会，无形中也化解了我个人的劫难，使年逾七十的后学我，并不老态龙钟，身心日益舒畅，凡此皆拜**天心宝院**所赐！是以由衷的感恩。

每次法会，除了大众恭诵若干佛经外，更善巧地安排为参与【**转莲花，过七星火及烟供灵疗**】等科仪流程，让善信祛除冲煞、排解病邪、化解劫漏财厄、桃花、小人崇扰等灾厄，使众善信趋吉避凶，远离祸患。当下让众善信从忧头愁脸转变成个个眉开眼笑，内心欢愉喜悦异常！

更难可贵的是，近两年来，每逢祝寿法会，寿星仙佛都很慈悲慷慨，恩赐与会者【**各五千大功**】，其他仙佛亦另赐【**化解病劫杀业或注销若干冤欠**】，让善信丰收而欢喜赋归！

人生旅途中，每因各人宿世造作诸恶业，以致今生多少或有水火劫、血光劫、盗贼劫、破财劫、病疼劫、车祸劫：等等劫数，奉劝本院新读者要发勇猛精进心，及众道友们务必持之以恒，多多参加法会，除了为自己，为家眷化解上述之劫数外，另因参加法会而获得护持鸾堂的功德资粮，成就自身脱离六道轮回的泥淖，又与诸天圣神结下佛缘，可谓一举数得啊！愿大家共勉之。阿弥陀佛！

神明引导的贵人（二）

* 仲谦

前言：

末学以前还未走行善放生这条路时，有空去庙里走走，那时经常在想，这世间是否有神明，神明长得怎么样？神明平常都在做什么？神明助人的标准又是甚么？看到庙里虔诚参拜的善信，真的想知道什么是感应？什么是奇迹？而现在，对末学来说神明让末学不陌生，

与神明互动甚至到算是频繁的程度，从对仙佛存在产生怀疑，到相信神明真的会寻声救苦经过，让末学的人生历练又多了一篇新章。

神奇的蓝、红、黄光

末学睡觉时，都习惯在房间点二盏小夜灯，让末学半夜起来时可以看到看清四周，一日早上睡醒，看着平日的小夜灯光线有点不一样，原本的淡黄色光，旁边有一团像雾的蓝色光在飘动，神奇的是，当末学定眼看那团蓝光时，蓝光竟然像是有灵性一样往旁边书桌底下飘动消失，一开始末学还以为末学刚睡醒，睡姿不佳眼睛被压迫出现的残像，眼花了，就闭起眼睛再睡片刻，等一下睡醒眼睛张开，又看到刚刚蓝光再度出现，依旧在小夜灯附近飘动着，看到末学在看它又快速飘移到书桌底下去，接下来这过程就一直反复出现，末学一看那团蓝光它就躲，等末学闭眼没多久它又出现，好像在跟末学玩一样，那时末学想（大概后学眼睛有问题哩！怎么年纪轻轻眼睛出这种状况），看看上班时间要到了，就起床整理准备上班，上班时

越想越奇怪，心中的第六感觉隐约有种不对的感觉，时间久了就没去管它，到了隔天早上，相同的蓝光再度出现，还是跟末学玩着躲猫猫游戏，接下来连续好多天都如此，有时半夜醒来，一睁眼就看到眼前一片蓝，接下来就看到那团蓝光快速的从末学面前飞到书桌底下去，看着让末学疑惑万分，想着：是不是真该去看眼科挂号做检查了，早上工作时，心里想一定有问题，再加上末学以往被无形冤亲修理凄惨的经历，知道一定有事，下午赶紧去请示福神恩师，请福神恩师帮末学看看怎么回事，是末学眼睛有问题，还是有其他的（灵体）在末学房间里，心想万一又是无形冤亲来讨报干扰就惨了，等到福神恩师查完，给末学的答案就是我最不想听到的答案：房间里确实是有其它的（客人）！隔天马上打电话去天心宝院叩问九天恩师，想知道蓝光灵体的真实身分。想说还是末学眼睛真的有问题？结果九天恩师跟福神恩师开示的一样，末学房间里真的来了个（客人）！诡异的是，那团蓝光现形的时间都只在半夜末学躺在床上时才

会现身，平日白天到晚上都不见其踪影！蓝光的形体具体是（一团散发蓝色光的雾状物），颜色较趋近于市售光学鼠标底部采用蓝光灯的那种蓝色，神奇的一点，一般光线光源都有照亮周边的物理现象，这团蓝光偏偏不会，但却有办法在阴暗微亮的房间让末学清楚看到它，像似科幻电影的特效，却是在末学房间里天天上演，真的没亲眼看到都会让人想说是不是在骗人，天底下还真有这种事，讲到这里，读者一定好奇想要知道这团蓝光的真实身份，对末学是福是祸？这蓝光的出现，背后是有何种因缘，秘密？这边先卖个关子，把故事时间倒转回到末学过去如同（噩梦）般的少年时期！

少年时期灵界骚扰恐怖岁月

旧家篇：

末学小时候，先给祖父母带养，那时候风平浪静，对那些鬼神之事完全不了解，天真的以为那些事都是骗人的，读完幼稚班后，被

送回父母身边教养，那时末学家是租屋族，住的房子是日式木造老屋屋龄甚久，现在来看也算古迹了，刚回到自己家里也没觉得怎样不妥，过着平常的小学生日子，平常晚上睡觉时间到，都是先睡在一楼等父母忙完再全家一起带到二楼睡觉，全家人睡在同一间，那时候对于灵界也是完全不了解，看着乡下地方庙会，中元普渡也是当看热闹的心情，小孩子就是比较天真，再加上父母都是无神论者，家里没拜拜习惯，更没在祭祀祖先，日子一天天过，也算平静。

哭声：

时间久了，末学也开始学习自己照顾自己，不会凡事都有依靠父母的心理产生，一日末学听到父母跟隔壁邻居聊天，隐约听到说（隔壁的孙女睡觉被哭声吓到）的事。

虽然有点好奇想问是啥事，可是年纪小，想法就是天真，就当作是隔壁小孙女做恶梦等等的事，没当一回事，继续过小孩生活，隔天刚好星期六，可以看电视晚点，全家人在一楼看电视，晚上十点

多，末学睡意一直上来，想说早点睡去，可是父母都还在看电视还没要睡觉，末学只好在旁边枯等，可是睡意一直袭来，实在有点撑不住，只好想说自己一个人先去二楼睡房睡觉，那时二楼晚上都是没开灯的，一到晚上一片漆黑，小时候胆子小，想到二楼那么黑也实在不想自己一个上去，无奈睡意阵阵袭来，实在撑不住，只好硬着头皮自己上楼，到了二楼，打亮电灯也无啥异状，自己一个人就到寝室去，实在太累，被子也懒得盖，直接就趴在棉被上睡去。

睡了也不知道多久，隐隐约约听到一些声音，那时还以为是从楼下电视声，可是越听越不对，那是一阵阵女人的哭声，听出来声音的源头正慢慢朝末学靠近，到那时末学已经完全清醒，全身寒毛直竖，那哭声越来越远、越来越大，要现在末学来说：那是末学这辈子听过最恐怖、最凄厉的哭喊声，到现在为止，末学完全找不到能超越那种哭声惊恐程度，那时末学吓死了，在怎么天真幼稚也知道大事不妙，趴在床上动都不敢动，只听那哭喊声越来越远，近到最后就像是有人直接靠着耳边哭叫，那声音听起来像是有点年纪的老妇

人发出的，可是那时末学吓死哩！身体怕的一动也不敢动，心脏吓到简直跳到爆，更别说翻身起来看看是啥在哭！只好任由那哭声在末学耳边回荡，度秒如度年绝望感更是强烈，心中唯一只希望家人赶紧上来，可是那哭声还是耳旁阵阵回荡，无消无停直到现在，末学也无从得知那天晚上的哭声源头到底是什么，哭的那么凄厉、怨恨！

过了不知道几时，那凄厉的哭喊声煞然而停，只剩下楼上传来的电视声及屋外汽车疾驶过的声响，一切都恢复平静，可是末学还是吓得半死，完全没勇气翻身起来，深怕一个转身就看到不想看到的東西，只好继续趴在床上等家人上来，等家人上来后，末学把刚刚听到哭声的事跟家人说，末学的父亲很认真地听末学说刚刚的经过，可是末学的母亲却把末学臭骂一顿，说啥小孩子乱讲话等等的，半夜不睡觉说这些谎言吓人，末学被骂的哑巴吃黄连，有苦说不出，遇到这事也只能自认倒霉，谁叫对方是灵界，要拿证据也拿不出来，就是导致这原因末学以后再遇到这种事再也不敢说，遇事只好压心

底，可是这样反而顺了灵界的意，造成以后灵界更肆无忌惮来找末学骚扰取乐！

小狗：

这件事过后，日子还是要过，再加上末学一天天长大，以前要睡觉时还会由大人陪同上楼开灯，可是有时大人忙，末学还是只好硬着头皮一个人上楼，次数多了也没发生什么事，只不过那时已对二楼有点戒心，没事就不一个人上去，一次，末学晚上时间到，还是被迫一个人上那黑漆漆二楼，爬楼梯走到二楼楼梯口，就看见二楼走道中间有个东西在动，末学仔细一看，是只背对着末学小狗，一般人看到小狗都不会觉得有啥恐怖，可是，那时候末学家没有养狗，那只小狗是一只（黑暗中全身发光并且身体呈现半透明的小狗），小狗听到背后有声音也是吓了一跳，跟末学四目相望了一下，就带着惊恐的眼神在末学眼前直接穿墙而出，留下末学呆立在楼梯口不知道该如何是好，一只能在（黑暗中全身发光并且身体半透明的小狗），

正常人想也知道这不是啥善类，可是末学那时还能怎么办，不像现在末学还知道处理方式可以少一点这种麻烦，只好还是摸摸鼻子一个人进房休息。

敲门声：

前面提过，末学小时候是全家人睡一间寝室，长大点末学睡觉时才跟妹妹一起上二楼先进寝室休息，等父母忙完收拾好家务才一起进房就寝，一日，末学依照惯例先跟妹妹上楼睡觉，总是有人陪着睡觉是比较安心，末学也就没多想，睡到半夜，也不知道是几点，被一声声规律的敲门声给吵醒，末学张开眼睛一看，房间里点着小灯，一片昏黄的灯光中，看到末学的父亲睡在旁边，睡房门已经关起来，确认无误全家人都已经进房休息了，可是，那规律的敲门声还是一直传来，每次都是敲三下，过没多久就一直规律继续敲下去，那时全家人都已经进房，家里没其他人存在，那是谁在敲门？心里一想到这点全身的寒毛直接竖起来，知道状况又来了，末学侧躺看

到睡在末学旁边的父亲也醒着，两眼睁开看着前方，末学知道父亲也知道哩，看着父亲没动作也不敢多事，任谁心脏再大颗也不会现在去开门看看是谁在敲门，全家都进房，还能有谁会在房门外敲门，担心害怕也没用，这次全家人都在，实在比较安心点，等等睡意袭来，还是带着不安的心情听着那规律的敲门声睡去，隔天，全家人一起吃饭，吃饭当中末学就开口问父母（昨晚是谁在敲门），父母闭口不答，末学也只好把话收回来不再多问，遇到了还能怎么办，日子还是要过，只能带着这些恐惧无奈的心情继续下去！（待续）

现代人的生活写实

说股票是毒品||都在玩！
说烟酒伤身体||都不戒！
说金钱是罪恶||都在捞！
说高处不胜寒||都在爬！
说美女是祸水||都想要！
说天堂最美好||都不去！

鸾期及济世时间

*本院奉圣谕开办济世，

服务项目：前世因果、运途、
身体业障、祖先及亲属过世
在阴情形以及批流年等。

*服务时间为：星期一至星期日
下午二点起至晚上八点止。

*可以通信或传真或 Line 办理。
若亲到请先联络，谢谢！

*本院每星期二、五晚上八时
鸾期著书，欢迎各地善信大
德来院参鸾，福慧双修。

*目前著作宝书：

『阳人觉魂受刑录』

*开办济世，一律免费。

天心杂志社

中华民国一〇五年七月出版

划拨账号：22755153 吴复兴

户名：吴复兴

转账：合作金库太原分行

账号：(006) 1759 872 125167

户名：台中市慈悲慈善会

(慈善专用款)

账号：(006) 1759 717 120230

院址：台中市北屯区东光路

632-1号

电话：04-24379203

24378190

传真：04-24379648

本院网址：(欢迎上网浏览)

<http://www.tianxintemple.com/>

[Email:dscf.s0032@msa.hinet.net](mailto:dscf.s0032@msa.hinet.net)

帳號	22755153	郵政劃撥金額	仟	佰	拾	萬	仟	佰	拾	元
<small>請用圓珠筆或黑色墨水筆填寫(郵政劃撥金額)</small>										
<input type="checkbox"/> 回函 <input type="checkbox"/> 建局 <input type="checkbox"/> 助印 <input type="checkbox"/> 放生 <input type="checkbox"/> 法會 <input type="checkbox"/> 訪過委員 <input type="checkbox"/> 呈請了願 <input type="checkbox"/> 慈善救濟 <input type="checkbox"/> 不回函掛狀 <input type="checkbox"/> 不回函文										
請表事項： 										
戶名：吳復興 姓 名：吳 復 興 性 別：男 通 訊 處： 電 話： 經辦局收款數：										
虛線內傳真器印證用請勿填寫。										
收款帳號戶名 存款金額 電腦記錄 經辦局收款數										
郵政劃撥儲金存款收據										
③寄款人請注意背面說明 ②本收據由電腦印錄請勿填寫										

郵政劃撥存款收據

注意事項

- 一、本收據請詳加核對並妥為保管，以便日後查考。
- 二、如欲查詢存款入帳詳情時，請檢附本收據及已填妥之查詢函向各連線郵局辦理。
- 三、本收據各項金額、數字係機器印製，如非機器列印或經塗改或無生款郵局收訖章者無效。

請 寄 款 人 注 意

- 一、帳號、戶名及寄款人姓名通訊處各欄請詳細填明，以免誤寄；抵付票據之存款，務請於交換前一天存入。
- 二、每筆存款至少須在新台幣十五元以上，且限填至元位為止。
- 三、倘金額塗改時請更換存款單重新填寫。
- 四、存款單不得黏貼或附寄任何文件。
- 五、本存款金額業經電腦登帳後，不得申請撤回。
- 六、本存款單備供電腦影像處理，請以正楷工整書寫並請勿摺疊。帳戶如需自印存款單，各欄文字及規格必須與本單完相符；如有不符，各局應婉請寄款人更換郵局印製之存款單填寫，以利處理。
- 七、本存款單帳號與金額欄請以阿拉伯數字書寫。
- 八、帳戶本人在「付郵局」所在直轄市或縣(市)以外之行政區域存款，需由帳戶內扣收手續費。

交易代號：0501、0502現金存款 0503票據存款 2212劃撥票據託收

本冊由陸區處存查 210 X 100mm(80g/㎡)紙 (保管五年)